



УПРАВЛЕНИЕ ПО РАЗВИТИЮ  
МОЛОДЕЖНЫХ НАУЧНЫХ  
ИССЛЕДОВАНИЙ

ВЫПУСК 23 (ЯНВАРЬ 2024)



# ЭЛЕКТРОННЫЙ ДАЙДЖЕСТ

О ТЕКУЩИХ КОНКУРСАХ СПБГЭУ,  
РОССИЙСКИХ И МЕЖДУНАРОДНЫХ  
ФОНДОВ, НАУЧНЫХ  
КОНФЕРЕНЦИЯХ И ЖУРНАЛАХ

САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

### **Глубокоуважаемые коллеги!**

Направляем Вам завершающий выпуск ежемесячного электронного дайджеста о конкурсах, проходящих в СПбГЭУ, конкурсах и грантах российских, международных фондов и программ, а также научных конференциях в текущем учебном году.

Подробную информацию о конкурсах, консультации по вопросам оформления заявок и конкурсной документации вы можете получить у специалистов в отделе организации конкурсов и олимпиад обучающихся управления по развитию молодежных научных исследований СПбГЭУ:

- контактные лица – Андросенко Наталья Витальевна, Колбина Анастасия Денисовна, Межевич Алексей Николаевич.

- электронная почта — [ddysr@unecon.ru](mailto:ddysr@unecon.ru)

Подробная информация по вопросам обеспечения научно-исследовательской деятельности обучающихся и ее результатах, конференциях, стипендиях, инфраструктуре и проч. размещается в разделе «Научно-исследовательская работа обучающихся» на официальном сайте СПбГЭУ в сети Интернет: <https://unecon.ru/nauka/nirs/>

Информация о научных мероприятиях на сайте ВУЗа: <https://unecon.ru/tags/nauchnye-meropriyatiya/>

Страница размещения дайджеста на сайте ВУЗа: <https://unecon.ru/nauka/nauchnyj-dajdzhest/>

## Содержание

<b>Научные конкурсы и гранты</b> .....	5
Премии Правительства Российской Федерации в области науки и техники.....	5
Национальная премия «Россия — страна возможностей» .....	6
Российский научный фонд представляет конкурсы Президентской программы исследовательских проектов .....	7
Конкурс на получение грантов РФ по мероприятию «Проведение исследований научными группами под руководством молодых ученых» Президентской программы исследовательских проектов .....	8
Мастера гостеприимства .....	9
Кадровое агентство .....	10
Универсиада по лингвистике, регионоведению и культурологии .....	11
Всероссийский конкурс спортивных проектов .....	12
<b>Научные конференции</b> .....	13
XI Международная научно-практическая конференция молодых учёных «Научные исследования молодых ученых: современные вызовы и тенденции развития российской науки».....	13
X Международная научно-практическая конференция «БРЕНДИНГ КАК КОММУНИКАЦИОННАЯ ТЕХНОЛОГИЯ XXI ВЕКА».....	15
Международная научно – практическая конференция АЛТЫНСАРИНСКИЕ ЧТЕНИЯ	16
XII Международная студенческая конференция «Смольные чтения — 2024. Under the arch» .....	17
Блокада Ленинграда: исторический подвиг народа ради Победы и его отражение в отечественной и зарубежной историографии .....	18
XVIII Международная научная конференция «Сорокинские чтения» «Классический университет: Современные тенденции и векторы развития (на пути к 270-летию Московского университета)» .....	20
Всероссийская научно-практическая конференция «СОВРЕМЕННЫЕ ПРОБЛЕМЫ, ТЕНДЕНЦИИ И ПЕРСПЕКТИВЫ СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ».....	22
XII Международный юридический форум «Правовая защита интеллектуальной собственности: проблемы теории и практики» (IP Форум).....	24
<b>Научные журналы</b> .....	26
Журнал «Известия СПбГЭУ» .....	26
Журнал «Технико-технологические проблемы сервиса».....	27
Журнал «Теория и практика сервиса: экономика, социальная сфера, технологии» .....	28
Журнал «Актуальные проблемы государства и права» ("Current Issues of the State and Law").....	29
Научно-аналитический журнал «Актуальные проблемы экономики и менеджмента» .....	31
Журнал «Вестник факультета управления СПбГЭУ».....	32
Журнал «Экономика региона» .....	33

Ежемесячный межрегиональный научно-педагогический журнал «Высшее образование в России» .....	34
Вестник индустрии гостеприимства .....	35
Журнал «ДИСКУРС» .....	36
Вестник Алтайской академии экономики и права .....	37
Журнал "Вестник Кемеровского государственного университета.....	38
Журнал исследований по управлению .....	40
<b>Карта мероприятий дайджеста .....</b>	<b>42</b>

## Научные конкурсы и гранты

### Премии Правительства Российской Федерации в области науки и техники

В соответствии с Положением о премиях Правительства Российской Федерации в области науки и техники, утвержденным [постановлением Правительства Российской Федерации 26 июля 2010 года № 544](#) (в ред. постановлений Правительства РФ от 20.08.2014 № 833, от 16.07.2015 № 713, от 28.09.2018 № 1152, от 24.10.2020 № 1729), Межведомственный совет по присуждению премий Правительства Российской Федерации в области науки и техники объявляет конкурс работ на соискание премий Правительства Российской Федерации 2024 года в области науки и техники.

Представление работ производится в соответствии с указанным Положением и порядком оформления и представления работ на соискание премий Правительства Российской Федерации 2024 года в области науки и техники (далее – Порядок). Порядок публикуется на сайтах «Российская газета», Минобрнауки России и на сайте [pravpreмии.рф](http://pravpreмии.рф)

Работы, оформленные в соответствии с изложенными в Порядке требованиями, принимаются лично от авторов или ответственных лиц в Министерстве науки и высшего образования Российской Федерации в рабочие дни по адресу: 125009, г. Москва, Брюсов переулок, д. 21, каб. 134, а также размещаются авторами на сайте [«pravpreмии.рф»](http://pravpreмии.рф) с даты публикации настоящего объявления в «Российской газете» **до 20 февраля 2024 года.**

В здании действует пропускная система, в связи с чем прием работ осуществляется строго по предварительной записи. Работы, представленные вне установленного срока и (или) оформленные с нарушением указанных требований, не принимаются.

Представленные на конкурс материалы авторам не возвращаются. Контакты для справок и записи: Телефоны: (495) 547-12-59, доб. 3815 или доб. 3823. Электронная почта: [pravpreмии@minobrnauki.gov.ru](mailto:pravpreмии@minobrnauki.gov.ru)

## Национальная премия «Россия — страна возможностей»

Стартовал прием заявок на [Национальную премию «Россия – страна возможностей»](#). Рассказать свою историю и стать номинантом можно с 19 декабря 2023 года по 19 января 2024 года включительно. Премия организована президентской платформой «Россия – страна возможностей» и призвана выявить и поддержать тех жителей Российской Федерации, кто своими действиями запускает положительные изменения, реализует и создает возможности в различных сферах жизни.

Премия показывает, что победители и лауреаты – это реальные люди, которые столкнулись с трудностями, но не сдались, а продолжили идти к своей мечте. Национальная премия «Россия – страна возможностей» для каждого, кто готов реализовать свой потенциал, внести свой вклад в развитие общества и быть примером для других.

Организатором Национальной премии является президентская платформа «Россия – страна возможностей». Автор идеи Премии – Анна Пивоварова, выпускница проекта «Мастера гостеприимства». Идея была предложена Президенту РФ, Председателю Наблюдательного совета платформы «Россия – страна возможностей» Владимиру Путину. Он поддержал инициативу и поручил организовать проведение Премии.

Победителей Премии выберут в нескольких номинациях: «Здравоохранение и медицина», «Предпринимательство», «Лидерство», «Информационные технологии и Искусственный интеллект», «Экология», «Туризм», «Уличная культура и спорт», «Наука и технологии», «Инклюзия», «Творчество и искусство», «Медиа», «Образование» и «Развитие регионов».

К участию приглашаются жители России старше 18 лет, которые реализуют профессиональный и личный потенциал, вносят свой вклад в развитие страны и являются примером для других.

В подачу заявки входит: регистрация [на сайте premia.rsv.ru](http://premia.rsv.ru) подробный рассказ истории, загрузка видеовизитки. После этапов прохождения технического отбора и отбора экспертным сообществом будет сформирован рейтинг номинантов и пройдет народное голосование.

Определение победителей Премии состоится в Москве на Международной выставке-форуме «Россия». Победители получают возможность стать амбассадором президентской платформы «Россия – страна возможностей», приглашение в качестве спикера и эксперта на профильные мероприятия, информационную поддержку и участие в документальном фильме «Дело в людях», путешествие по России, обучение по профилю в Мастерской управления «Сенеж». Также победителей ожидает индивидуальный пакет поддержки и развитие в области профессиональной и личной реализации.

## Российский научный фонд представляет конкурсы Президентской программы исследовательских проектов

Регистрация до 11 марта 2024 года

Российский научный фонд объявляет о начале приема заявок на «молодежные» конкурсы Президентской программы исследовательских проектов: конкурс инициативных исследований молодых ученых и молодежных научных групп. Реализация проекта должна быть направлена, в том числе на закрепление молодых ученых в научно-образовательной сфере, оказание адресной помощи молодым талантливым исследователям в начале их научной карьеры и стимулирование научной мобильности.

Научное исследование должно быть направлено на решение конкретных задач в рамках приоритетов Стратегии научно-технологического развития Российской Федерации. Конкурсы Президентской программы проводятся по всем областям знания, предусмотренным классификатором РФФ.

### Конкурс по поддержке инициативных исследований молодых ученых

В рамках этого конкурса гранты РФФ сроком на два года будут выделены на проведение фундаментальных и поисковых научных исследований учеными в возрасте до 33 лет включительно, имеющими ученую степень кандидата наук. Размер каждого гранта составит до 2 млн рублей ежегодно.

Заявка на конкурс представляется не позднее **17 часов 00 минут (по московскому времени) 11 марта 2024 года** в виде электронного документа через [Информационно-аналитическую систему Фонда](#).

Итоги конкурса утверждаются правлением Фонда до 10 июля 2024 года, затем будут размещены на сайте Фонда.

### Конкурс по поддержке исследований научных групп под руководством молодых ученых

В рамках этого конкурса гранты РФФ сроком на три года с возможностью продления срока еще на один или два года будут выделены на проведение фундаментальных и поисковых научных исследований молодежными научными коллективами под руководством кандидатов или докторов наук в возрасте до 35 лет.

Размер одного гранта составит от 3 до 6 миллионов рублей ежегодно.

Заявка на конкурс представляется не позднее **17 часов 00 минут (по московскому времени) 9 февраля 2024 года** в виде электронного документа через [Информационно-аналитическую систему Фонда](#).

Итоги конкурса утверждаются правлением Фонда до 10 июля 2024 года, затем будут размещены на сайте Фонда. Подробная информация представлена в разделе [«Конкурсы»](#)

## **Конкурс на получение грантов РФФ по мероприятию «Проведение исследований научными группами под руководством молодых ученых» Президентской программы исследовательских проектов**

**Российский научный фонд** извещает о проведении открытого публичного конкурса на получение грантов Российского научного фонда по мероприятию «Проведение исследований научными группами под руководством молодых ученых» Президентской программы исследовательских проектов, реализуемых ведущими учеными, в том числе молодыми учеными.

Гранты выделяются на проведение фундаментальных научных исследований и поисковых научных исследований с момента подведения итогов конкурса по 30 июня 2027 года с последующим возможным продлением срока выполнения проекта на один или два года по отраслям знаний, указанным в конкурсной документации.

Научное исследование (проект) должно быть направлено на решение конкретных задач в рамках одного из определенных в Стратегии научнотехнологического развития Российской Федерации приоритетов научнотехнологического развития Российской Федерации.

В конкурсе могут принимать участие проекты научных коллективов под руководством кандидатов или докторов наук в возрасте до 35 лет включительно на момент истечения срока подачи заявки независимо от должности, занимаемой руководителем проекта, его ученой степени и гражданства, организационно-правовой формы и формы собственности организаций, с которыми руководитель проекта и члены научного коллектива состоят в трудовых или гражданско-правовых отношениях.

Размер одного гранта – от 3 (Трех) до 6 (Шести) миллионов рублей ежегодно (по 30 июня 2025, 2026 и 2027 гг. соответственно).

## Мастера гостеприимства

**Заявочный этап: 22 ноября 2023 года - 30 января 2024 года**

**«Мастера гостеприимства»** — главный проект индустрии гостеприимства для специалистов, развивающих туризм в России, и талантливой молодежи. Принять участие могут совершеннолетние жители страны вне зависимости от опыта.

**Проект включает несколько направлений для твоего развития:**

- конкурс;
- туристическое сообщество;
- образование;
- специальные продукты.

**В новом сезоне** конкурса ты можешь попробовать себя в двух направлениях: **«Менеджеры индустрии гостеприимства»** для руководителей среднего и высшего звеньев организаций в сфере туризма и **«Прорывные идеи в туризме»** для представителей разных областей с собственными идеями или запущенными проектами, которые подходят под запрос заказчика. Отдельный трек ждет талантливых представителей молодежи, делающих первые шаги в сфере туризма.

Участники могут выиграть денежные премии на реализацию своего проекта, обучение или повышение квалификации, получить предложения пройти профильные стажировки и трудоустроиться в ведущие компании индустрии гостеприимства страны, пройти образовательные управленческие программы, найти единомышленников и получить наставника.

Кроме того, ты можешь подать заявку и пройти обучение по программам, разработанным с ведущими вузами и центрами знаний страны, принять участие в решении кейсов от представителей бизнеса или субъектов.

Присоединившись к проекту, ты сделаешь свой выбор — развиваться в индустрии гостеприимства и менять туризм России.

Проект «Мастера гостеприимства» создан президентской платформой «Россия — страна возможностей» в рамках федерального проекта «Социальные лифты для каждого» национального проекта «Образование».

## Кадровое агентство

**Кадровое агентство** на базе президентской платформы «Россия — страна возможностей» работает с 2022 года. Оно помогает работодателям государственного сектора подбирать квалифицированных специалистов разных направленностей. **Создание** Кадрового агентства стало ответом на запрос не только компаний госсектора, но и самих выпускников конкурсов и проектов платформы. С такой инициативой выступил во время третьего очного заседания Наблюдательного совета платформы победитель конкурса «Лидеры России» Игнат Петухов. Это предложение поддержал **Президент России, Председатель Наблюдательного совета АНО «Россия — страна возможностей» Владимир Путин.**

Участником проекта может стать любой гражданин Российской Федерации. Для этого необходимо подать свое резюме в базу кандидатов агентства на сайте платформы [rsv.ru](https://rsv.ru)

Среди кандидатов Кадрового агентства также конкурсанты 26 проектов платформы «Россия — страна возможностей». Это талантливые управленцы, молодые инженеры, ИТ-специалисты, способные строители, незаурядные разработчики, творческие представители индустрии гостеприимства и не только. Выпускники проектов платформы не имеют преимуществ при отборе кандидатов, однако у работодателя будет больше информации об их компетенциях и профессиональных навыках, которую платформа «Россия — страна возможностей» получила во время их участия в конкурсах.

Соискатели проходят собеседования с экспертом агентства и возможным работодателем и решают тестовые задания. Кандидаты, успешно прошедшие все этапы, получают предложения о работе.

Следует отметить, что Кадровое агентство работает от запроса наших работодателей и не является биржей труда или центром занятости населения. Поиск и подбор осуществляются на вакантные должности, заявленные от работодателей. Кадровое агентство связывается с кандидатами из базы, чье образование, опыт работы и другие характеристики четко соответствуют вакансии.

Агентство делает упор на рекрутмент в госсекторе, но не ограничивается им. Малый и средний бизнес, частные предприниматели также могут обратиться в агентство за помощью с подбором кадров. Это особенно удобно для компаний, у которых недостаточно развита функция HR. Условия сотрудничества с каждым работодателем зависят от задач, которые агентству предстоит решить.

## Универсиада по лингвистике, регионоведению и культурологии

Регистрация до 22 января 2024 года

Универсиада проводится по направлениям "Лингвистика", "Регионоведение России", "Зарубежное регионоведение" и "Культурология".

В Универсиаде на добровольной основе принимают участие лица, обучающиеся или окончившие обучение в образовательных организациях высшего образования по образовательным программам бакалавриата, специалитета, а также лица, обучающиеся в зарубежном высшем учебном заведении.

Координатором Универсиады является факультет иностранных языков и регионоведения Московского государственного университета имени М.В. Ломоносова.

**Универсиада проводится в два этапа:**

- **первый этап** – отборочный, проводится заочно в форме тезисного изложения самостоятельного научного исследования по лингвистике (см.формат) или регионоведению (см.формат), эссе по культурологии на одну из предложенных тем;
- **второй этап** – **заключительный, проводится в очной форме.**

К заочному туру допускаются обучающиеся по направлению подготовки бакалавриата и специалитета 1-6 курсов, а также лица, окончившие обучение по программам бакалавриата и специалитета, зарегистрировавшие на Портале Универсиады и подавшие свои тезисы по теме своих научных изысканий (для направления «Культурология» - эссе).

Заочный тур будет проходить с 28.11.2023 по 26.01.2024. Победа в заочном туре является допуском для участия в очном туре.

Очный тур состоится весной 2024 года на факультете иностранных языков и регионоведения, расположенном по адресу г. Москва, Ленинские горы, 1, стр. 13-14 (IV учебный корпус).

В очном туре необходимо личное присутствие участника, у которого должен быть следующий пакет документов: документ, удостоверяющий личность; оригинал справки из образовательной организации высшего профессионального образования, подтверждающий статус участника – КРОМЕ СТУДЕНТОВ МГУ, или копия диплома бакалавра или специалиста; лист участника; заявление участника; согласие участника на обработку персональных данных.

В очном туре участники Универсиады должны выполнить задание по лингвистике, регионоведению или культурологии в письменном виде. Более подробные требования к очному туру опубликованы на портале Универсиады.

## Всероссийский конкурс спортивных проектов

### Регистрация до 11 февраля 2024 года

Открыт прием заявок для участия в четвертом сезоне [Всероссийского конкурса спортивных проектов «Ты в игре»](#). Победители в каждой из основных номинаций конкурса получают 300 тысяч рублей на развитие своих проектов. А лучший проект сезона – гран-при размером 1 млн рублей.

Поддержка спортивных проектов, направленных на увеличение занимающихся спортом жителей страны, – одна из приоритетных задач федерального проекта «Спорт – норма жизни» национального проекта «Демография», реализуемого по поручению Президента России Владимира Путина.

[Конкурс «Ты в игре»](#) находит и отмечает яркие и полезные спортивные инициативы, которые помогают вовлекать россиян в активный и здоровый образ жизни. Благодаря участию в конкурсе авторы-энтузиасты могут заявить о себе на всю страну, найти поддержку у партнеров и спонсоров, повысить собственные компетенции и улучшить бизнес-процессы внутри проектов.

Авторы 250 лучших заявок получают доступ к образовательному акселератору, который поможет им прокачать навыки в спортивном менеджменте и усилить свои компетенции. Для 25 проектов, прошедших в финал, предусмотрена образовательная программа по оформлению презентаций и публичным выступлениям.

В конкурсе могут принять участие все желающие граждане России, достигшие 18 лет и постоянно проживающие на территории страны, российские юридические лица и индивидуальные предприниматели, реализующие спортивные проекты, в том числе семейные с участием детей до 18 лет.

### Этапы конкурса:

Прием заявок: 21 ноября 2023 года – 11 февраля 2024 года

Оценка заявок, определение и объявление полуфиналистов: 12 февраля – 11 марта 2024 года

Обучение: 14 – 28 марта 2024 года

Оценка обновленных заявок, определение и объявление финалистов: 28 марта – 12 апреля 2024 года

Обучение: 15 – 21 апреля 2024 года

Защита проектов, определение победителей: 22 – 26 апреля 2024 года

Награждение победителей: 30 апреля 2024 года

## Научные конференции

### **XI Международная научно-практическая конференция молодых учёных «Научные исследования молодых ученых: современные вызовы и тенденции развития российской науки»**

Для новой экономики России чрезвычайно важное значение имеет массовая подготовка в высшей школе кадров все более высокой квалификации. Одной из задач поставлена ориентация внедрения инновационных образовательных программ в университете на формирование у студентов способности эффективно применять знания и умения на практике при создании инновационной конкурентоспособной продукции. Внутренние предпосылки обусловлены информационными, коммуникационными и технологическими потребностями самой системы привлечения молодежи к научно-исследовательской деятельности в вузе, направленными на необходимость совершенствования учебно-воспитательной, научно-исследовательской и организационно-управленческой деятельности.

#### **Цели конференции:**

- Развитие научного потенциала и активизация научно-исследовательской деятельности молодых ученых.
- Расширение научно-практических связей и укрепление сотрудничества в целях организации научно-исследовательской работы и образовательной деятельности, в том числе с советами молодых ученых других университетов.
- Апробация научных идей и актуальных предложений участников конференции в целях формирования перспективной тематики фундаментальных и прикладных исследований.
- Укрепление международного научного взаимодействия между молодыми учеными различных стран.

#### **К участию в конференции приглашаются:**

- студенты высших учебных заведений, обучающихся по программам бакалавриата, специалитета и магистратуры, преподаватели, аспиранты, на дату подачи заявки на участие в конференции, не достигшие возраста 36 лет;
- научные руководители обучающихся могут выступать в роли соавторов.

#### **Важные даты**

- 1 декабря – начало приема заявок и статей;
- 14 февраля – окончание приема заявок и статей;
- 27 февраля – проведение конференции.

#### **Тематика конференции**

1. Национальная экономика
2. Мировая экономика и международный бизнес
3. Экономика туризма и сферы услуг
4. Экономика предприятия
5. Риск-менеджмент
6. Управление качеством и конкурентоспособностью
7. Управление трудом и персоналом компании

8. Инновации и производство
9. Логистика
10. Информационные технологии
11. Математические методы и модели
12. Социо-гуманитарные науки
13. Право
14. Государственное и муниципальное управление
15. Международные отношения
16. Лингвистика
17. Педагогика и цифровые инструменты преподавания (для молодых преподавателей, ассистентов любой специальности про методы преподавания)
18. Наука России и Китая в современных условиях

Лучшие доклады будут приглашены к секционным заседаниям для участия с докладом и опубликованы в сборнике по итогам конференции. Сборник размещается в Российском индексе научного цитирования (РИНЦ). Всем авторам будут высланы сертификаты участника международной конференции, докладчикам секций – дипломы.

Рабочие языки конференции: русский, английский.  
Формат конференции: смешанный формат с использованием дистанционных технологий. Организационный взнос: отсутствует.

Регистрация на конференцию Прием заявок осуществляется с 1 декабря до 14 февраля 2024 г. по ссылке: <https://forms.gle/J1knYkPyPVJXZcv7>  
После заполнения формы заявки необходимо отправить на электронный адрес Оргкомитета [smu.konf@gmail.com](mailto:smu.konf@gmail.com) текст статьи в формате docx.

## **X Международная научно-практическая конференция «БРЕНДИНГ КАК КОММУНИКАЦИОННАЯ ТЕХНОЛОГИЯ XXI ВЕКА»**

**Регистрация до 1 февраля 2024 года**

**Даты проведения: 27-28 февраля 2024 года (Санкт-Петербург), 4-6 апреля 2024 года (Калининград)**

Формат проведения конференции: смешанный формат в зависимости от площадки и направления научной дискуссии (следите за подробностями в информационных рассылках от оргкомитета)

X Международная научно-практическая конференция «Брендинг как коммуникационная технология XXI века» делает акцент на инновационных стратегиях и технологиях в управлениях брендом как нематериальным активом, на роли сетевых коммуникаций, на практическом консалтинге и экспертной работе в брендинге. Магистральная тема в 2024 году – брендинг территории.

Конференция «Брендинг как коммуникационная технология XXI века» проводится с 2014 г. кафедрой коммуникационных технологий и связей с общественностью Санкт-Петербургского государственного экономического университета. В разные годы площадками становились Российский духовнокультурный православный центр при Посольстве России во Франции (Париж), Международная академия бизнеса и новых технологий (МУБиНТ), Псковский государственный университет.

### **Основные направления научной дискуссии:**

- ▶ Брендинг в бизнесе;
- ▶ Форматы и технологии сетевых коммуникаций в брендинге;
- ▶ Лингвистическое сопровождение и психологические аспекты брендинга;
- ▶ Территориальный брендинг;
- ▶ Брендинг в сфере культуры и арт-менеджмент (online, Ярославль);
- ▶ Стратегии и практики продвижения геобрендов в российских регионах (Калининград).

К участию приглашаются практикующие специалисты, вузовские исследователи, аспиранты, магистранты и студенты направлений подготовки «Реклама и связи с общественностью», «Журналистика», «Культурология», «Конгрессно-выставочная деятельность» и др. Планируется секция молодых исследователей и студенческий воркшоп по геобрендингу.

Подача заявки и загрузка материалов (научных статей) производится только через официальную страницу конференции с 25 декабря 2023 года до 1 февраля 2024 года (то есть до 23:59 31 января). Заявки, высланные в последние два дня приема — 30 и 31 января и требующие корректировки, на доработку не принимаются, оргкомитет не вступает в дискуссию с авторами по данному поводу.

## Международная научно – практическая конференция АЛТЫНСАРИНСКИЕ ЧТЕНИЯ

### Регистрация до 01 февраля 2024 года

Для участия в международной научно-практической конференции [«Алтынсаринские чтения – 2024»](#) приглашаем преподавателей вузов, колледжей, докторантов, магистрантов, учителей школ, методистов, а также всех, проявляющих интерес к рассматриваемой проблематике. По итогам будет издан электронный сборник материалов конференции. Выпускаемый сборник имеет соответствующие библиотечные индексы УДК и ББК, печатный книжный индекс ISBN.

По результатам участия в конференции каждый автор получит именной сертификат утвержденной формы с печатями и подписями оргкомитета, подтверждающий участие в конференции и электронный сборник статей конференции в формате PDF, который будет размещен [на сайте КРУ имени Ахмет Байтурсынулы](#)

Языки работы конференции: казахский, русский, английский. Формат участия в конференции – онлайн.

### ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ РАБОТЫ КОНФЕРЕНЦИИ

1. Духовно–нравственное воспитание личности на основе базовых национальных ценностей;
2. Интеграция науки и практики – современная стратегия инновационного развития педагогического образования;
3. Цифровизация образовательного процесса: опыт внедрения;
4. Современные форматы и технологии психолого-педагогического сопровождения развития личностного потенциала обучающихся;
5. Инновационные стратегии обучения и воспитания в инклюзивном образовании.

### Дата проведения:

23 февраля 2024 г. Место проведения: Казахстан, г. Костанай, ул. Тәуелсіздік, 118  
Время: 11:00-15:00 AM Алматы  
Ссылка на подключение в Zoom будет отправлена по электронному адресу заявителя, после уведомления о принятии статьи.

### Адрес и контактные телефоны организационного комитета:

Кафедра педагогики, психологии и специального образования педагогического института имени У.Султангазина, тел.: +7(7142) 54-28-49, внутр. 120. E-mail: [altynsarin\\_2024@mail.ru](mailto:altynsarin_2024@mail.ru)

Жетписбаева Айсылу Айратовна, заведующая методическим кабинетом им. Ы.Алтынсарина, тел.: +7 747 519 24 85;

Калимжанова Роза Лаиковна, доктор PhD, заведующая кафедрой педагогики, психологии и специального образования, тел.: + 7 701 338 21 86;

Утегенова Бибикуль Мазановна, кандидат педагогических наук, профессор педагогики, психологии и специального образования, тел.: +7 705 454 6165.

## XII Международная студенческая конференция «Смольные чтения — 2024. Under the arch»

### Регистрация до 20 января 2024 года

Студенческие Смольные чтения — это ежегодная междисциплинарная конференция, которая объединяет молодых учёных со всего мира. В программу конференции традиционно входят не только секционные доклады, но и лекции известных деятелей науки и искусства, ведущих преподавателей и учёных, круглые столы и воркшопы.

В 2024 году конференция пройдёт во дворце Бобринских в смешанном формате: участники могут выбрать **онлайн** или **офлайн** формат участия. Рабочие языки конференции — русский и английский.

- Дедлайн подачи заявок: **20 января 2024 года**
- Даты проведения конференции: **12 - 14 апреля 2024**

В этом году после прохождения отбора участники, которые не являются студентами СПбГУ, должны внести **оргвзнос в размере 500 рублей**.

К участию в конференции приглашаются студенты бакалавриата, магистратуры, аспирантуры и молодые учёные в возрасте до 35 лет, не имеющие учёной степени. После отбора заявок и объявления результатов выступающим, не являющимся студентами СПбГУ, необходимо внести оргвзнос в размере 500 рублей.

#### **Адрес проведения конференции:**

Факультет свободных искусств и наук СПбГУ, 190000, Россия, Санкт-Петербург, ул. Галерная, 58-60. Связаться с ОргКомом: e-mail: [smolcon@spbu.ru](mailto:smolcon@spbu.ru)

## Блокада Ленинграда: исторический подвиг народа ради Победы и его отражение в отечественной и зарубежной историографии

**Регистрация до 20 января 2024г.**

Балтийский государственный технический университет «ВОЕНМЕХ» им. Д.Ф. Устинова совместно с Российской академией ракетных и артиллерийских наук, Международным независимым эколого-политологическим университетом, с факультетом глобальных процессов МГУ имени М.В. Ломоносова, Научно-исследовательским институтом военной истории Военной академией Генерального штаба ВС РФ и рядом ведущих вузов России приглашает к участию в научном обсуждении аргументации выдвинутых западными научными школами и политиками антинаучных утверждений истории блокады Ленинграда и ее места в Великой Отечественной войне и во Второй мировой войне, а также выработать научно-практические рекомендации в помощь учителям школ и преподавателям вузов в историческом образовании учащейся и студенческой молодежи и во внеаудиторной военно-патриотической воспитательной работе.

Оргкомитет конференции предусматривает в ходе данной конференции обсудить актуальные историографические проблемы, а также выработать рекомендации для дальнейших научных исследований, в том числе по следующим направлениям:

- стратегические и военно-политические последствия поражения нацистской Германии под Ленинградом, причины и методы его искажения в современном общественном мнении и в западных учебниках истории;
- организация производства и ремонта военной техники для советских войск и защиты Ленинграда как пример оптимальной мобилизации населения и Вооруженных сил;
- военно-политическая работа в осажденном Ленинграде по обеспечению населения продовольствием, медикаментами, предупреждению инфекционных заболеваний, а также правопорядка;
- транспортно-логистические решения обеспечения войск и населения Ленинграда самым необходимым для выживания в условиях блокады;
- вклад партизанского движения в защиту Ленинграда и причины отрицания роли этого движения в западной историографии;
- историко-психологические и политические аспекты неприятия решающей роли советского народа во Второй мировой войне и целенаправленного искажения ее истории и итогов;
- цивилизационные аспекты истории Второй мировой войны и Великой Отечественной войны и причины разного восприятия их на постсоветском пространстве;
- концептуальный и содержательный контент истории Второй мировой войны и Великой Отечественной войны в современных учебниках в отечественном и зарубежном образовании, а также на постсоветском пространстве как предмет научных исследований и обсуждений;
- ответственность ученых перед будущими поколениями детей и молодежи по формированию у них объективной научной картины мира, защиты исторической правды, сохранению исторической памяти и воспитанию чувства уважения к старшим поколениям.

## Календарь конференции:

**20 января** – представление в оргкомитет заявок, тезисов/текстов докладов на конференции/секциях

**22 января** – направление 2 информационного письма с программой конференции и ссылками на ресурсы для подключения к видеосвязи на пленарных и секционных заседаниях

**25 января – 10.00** – открытие пленарного заседания конференции с участием секций. 10.15 – минута молчания памяти погибших защитников и умерших жителей блокадного Ленинграда

**25 января – 10.00 - 13.00** работа секций 14:00-18:00 пленарное заседание конференции. Свободная дискуссия Доклады руководителей секций. Обсуждение и принятие научно-практических рекомендаций.

**28 января** – размещение на портале РАН и на сайтах ВОЕНМЕХа и партнеров конференции информации об итогах конференции и академических докладов с презентациями и научных сообщений конференции.

**10 февраля** – Завершение принятия уточненных текстов докладов и выступлений для включения в сборник докладов и материалов конференции

**5 апреля** – Издание сборника докладов и материалов конференции

Заявки на участие в конференции и тезисы/тексты докладов (форма заявки и рекомендации по оформлению докладов - <https://mnepu-ras.ru/> <https://buran-sas.ru/>

Заявки и материалы докладов принимаются оргкомитетом до 20 января 2024г. по адресу: [ladoga@voenmeh.ru](mailto:ladoga@voenmeh.ru) в копии: [infocom.moiseev@pran.ru](mailto:infocom.moiseev@pran.ru)

Предусмотрено издание сборника докладов и материалов конференции. Участники конференции и научных мероприятий в рамках конференции получат сертификаты участия. Участие в конференции и публикация материалов бесплатны.

Контактная информация оргкомитета: Санкт-Петербург. 190005 ул. 1-я Красноармейская, д.1 тел. +7 952 2426592 e-mail: [ladoga@voenmeh.ru](mailto:ladoga@voenmeh.ru)

**XVIII Международная научная конференция «Сорокинские чтения»  
«Классический университет: Современные тенденции и векторы развития (на  
пути к 270-летию Московского университета)»**

**Регистрация до 28 января 2024 года**

**19 февраля 2024 года** на социологическом факультете Московского государственного университета имени М.В. Ломоносова **состоится XVIII Международная научная конференция «Сорокинские чтения»**. **Тема конференции: «Классический университет: современные тенденции и векторы развития (на пути к 270-летию Московского университета)»**. Конференция пройдет в очном формате.

**Предполагается работа следующих секций**

**Секция 1.** Место и роль классического университета в современном обществе (рук. проф. Н.Г. Осипова)

**Секция 2.** Исторические этапы развития классического университета (рук. проф. В.И. Добренков)

**Секция 3.** Организационные и экономические аспекты управления современным университетом (рук. проф. С.А. Барков)

**Секция 4.** Междисциплинарный вектор исследования государственного управления в классическом университете (рук. доц. В.П. Васильев)

**Секция 5.** Трансформация образовательной коммуникации в контексте цифровизации общества (рук. проф. А.К. Мамедов)

**Секция 6.** Роль университета в разработке приоритетов семейно-демографической политики (рук. проф. А.И. Антонов)

**Секция 7.** Социальные технологии в университетском образовании (рук. доц. О.В. Гавриленко)

**Круглый стол «Преподаватель в современном классическом университете: академические ценности и новые реалии» (рук. проф. Л.В. Темнова, доц. В.В. Зырянов)**

**Памятка участника**

К участию в конференции приглашаются российские и иностранные социологи. Рабочие языки – русский и английский. Форма работы – устные доклады. Регистрационный взнос не предусмотрен. Желаям принять участие необходимо зарегистрироваться на портале «Ломоносов», разместить заявку и **подать тезисы на странице конференции до 28 января 2024 г.** Регистрация на портале «Ломоносов», подача заявки на странице конференции и подача тезисов на странице конференции – это три отдельных шага.

Всего один автор (и его соавторы, если таковые имеются) может подать не более 2 заявок на конференцию, но не более 1 заявки на 1 секцию.

Допускается регистрация в качестве слушателя, а также заочного участника. Будут опубликованы тезисы всех отобранных участников независимо от очной или заочной формы. Но сертификат участника будет выдаваться только очным участникам.

В случае если работа подается в соавторстве, то тезисы подает только один из авторов, остальные регистрируются на странице конференции как соавторы. Соавторы выбирают автора, соавтором которого они являются, из предложенного списка в рамках конкретной секции.

### **Организаторы**

Московский государственный университет имени М.В.Ломоносова,  
Социологический факультет. Социологический факультет

### **Адрес оргкомитета**

Россия, 119 991, Москва, Ленинские горы д.1, строение 33, 3-й учебный корпус,  
социологический факультет, кабинет 207. **Телефон / факс:** +7 (495) 939 24 05. **E-mail:** [sorokin-msu@mail.ru](mailto:sorokin-msu@mail.ru)

## **Всероссийская научно-практическая конференция «СОВРЕМЕННЫЕ ПРОБЛЕМЫ, ТЕНДЕНЦИИ И ПЕРСПЕКТИВЫ СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ»**

**Регистрация до 12 февраля 2024 года**

БУ ВО «Сургутский государственный университет» проводит XII Научно-практическую конференцию «СОВРЕМЕННЫЕ ПРОБЛЕМЫ, ТЕНДЕНЦИИ И ПЕРСПЕКТИВЫ СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ», организованная Ханты-Мансийской (Югорской) РОО ВЭО России на базе Института экономики и управления.

Работа конференции предусматривает рассмотрение вопросов устойчивого социально-экономического развития территорий, проблем налогообложения, основных направлений развития финансов, денежного обращения и кредита, инструментов и методов менеджмента, условий и факторов обеспечения экономической безопасности, современных тенденций развития учета, анализа и аудита, теории и практики государственного и муниципального управления, проблем и перспектив управления персоналом.

Основной целью конференции является анализ новых вызовов в экономике, промышленности и обществе, обусловленных формированием и развитием цифровой экономики, изучение и обобщение опыта практической реализации данных подходов, а также исследование тенденций их развития.

На конференции предусмотрена работа **по направлениям:**

- Актуальные вопросы учета, контроля и экономической безопасности
- Актуальные проблемы экономики предприятий и корпоративного менеджмента в условиях новых реалий
- Актуальные проблемы устойчивого развития социально-экономических систем
- Актуальные проблемы развития финансово-кредитной сферы

К участию в конференции приглашаются специалисты-практики, научные работники, педагогические и иные работники профессионального образования, докторанты, аспиранты, исследователи. Статьи магистрантов и аспирантов принимаются в соавторстве или под руководством научного руководителя.

Полные тексты материалов конференции размещаются в сборнике на сайте Сургутского государственного университета [www.surgu.ru](http://www.surgu.ru) (**НАУКА**), в базе данных Научной электронной библиотеки на сайте **eLIBRARY.RU**, сведения о публикуемых материалах включаются в Российский индекс научного цитирования (РИНЦ).

По решению организационного комитета основные доклады научно-практической конференции будут направлены для рецензирования и последующей публикации в **Научных трудах Вольного экономического общества России** <https://veorus.ru/труды-вэо/> и **Вестнике Сургутского государственного университета** <https://www.surguvest.ru/jour/index>

**Формы и условия участия в конференции:**

Язык конференции: русский, английский.

Форма участия: онлайн (доклад (тезисы) / доклад с публикацией / публикация).

Если планируется выступление без публикации статьи, к заявке прикрепляются тезисы доклада.

В рамках работы конференции участники могут пройти **курсы повышения квалификации по темам:**

1. Внутренний контроль и внутренний аудит: отраслевые особенности
2. Бережливое производство как драйвер повышения эффективности управления
3. Проектное и программно-целевое управление в государственном и муниципальном секторе
4. Цифровая трансформация управления персоналом в организации
5. Управление рисками несбалансированности бюджетов муниципальных образований региона: стратегии и перспективы

После окончания курсов слушатели получают документ о повышении квалификации. Для регистрации на курсы повышения квалификации необходимо зарегистрироваться по ссылке

**Порядок подачи заявок и регистрация участников:**

Для участия в конференции необходимо зарегистрироваться на сайте <https://lomonosov-msu.ru/rus/event/8567/> в срок **до 12.02.2024 г.**

**Дополнительная информация:**

Адрес оргкомитета конференции: 628412, г. Сургут, проспект Ленина, 1, Сургутский государственный университет, каб. 616; электронный адрес [nauka\\_ieu@surgu.ru](mailto:nauka_ieu@surgu.ru)

## **XII Международный юридический форум «Правовая защита интеллектуальной собственности: проблемы теории и практики» (IP Форум)**

**Для участия в Форуме необходимо пройти электронную регистрацию до 25 января 2024 года**

С 16 по 17 февраля 2024 года в Университете имени О.Е. Кутафина (МГЮА) состоится [XII Международный юридический форум «Правовая защита интеллектуальной собственности: проблемы теории и практики» \(IP Форум\)](#).

В 2024 году IP Форум организуется Университетом имени О.Е. Кутафина (МГЮА) (кафедрой интеллектуальных прав) при поддержке Министерства высшего образования и науки Российской Федерации, Суда по интеллектуальным правам, Научно-образовательного центра права и биоэтики в сфере геномных исследований и применения генетических технологий.

В рамках Торжественного открытия Форума планируется награждение Премиями Форума за заслуги в IP. В рамках Форума планируется проведение пленарного заседания по теме «Свободное использование произведений в сети Интернет», в ходе которого будут обсуждаться вопросы свободного использования фотографий в СМИ и сети Интернет. Отдельное внимание в рамках Форума будет уделено вопросам развития «музейного права». Данные вопросы будут обсуждаться в ходе круглого стола «Современные тенденции «музейного права» в вопросах интеллектуальной собственности».

Кроме того, будет проведена дискуссионная площадка, посвященная развитию кадрового потенциала в сфере IP и цифры, а также влиянию цифровых технологий на работу адвокатов и практикующих юристов. В рамках Форума пройдет мастер-класс «Все грани бренда: от маркетинга до права», в ходе которого слушатели смогут поучаствовать в обсуждении вопросов по построению бренда вместе со спикерами.

В дни Форума совместно с Союзом юристов-блогеров МГЮА при поддержке Ассоциации юристов России организуется круглый стол «Правовое просвещение в социальных сетях: ведение блога юристами», в рамках которого юристы, ведущие экспертные блоги в социальных сетях, и участники Форума обсудят вопросы, связанные с успешным ведением экспертами социальных сетей. В рамках Форума запланированы также проектные мастерские практикующих юристов и ученых в сфере интеллектуальных прав.

В рамках Форума организовано проведение следующих конкурсов:

- На лучшую законотворческую инициативу в сфере интеллектуальных прав (проводится Центром правового мониторинга МГЮА)
- IV Грантовый конкурс содружества выпускников МГЮА для студентов университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА) на лучшее научное исследование (проводится совместно с Центром правового мониторинга МГЮА, научным клубом кафедры интеллектуальных прав МГЮА)
- Конкурс «Лучший доклад по праву интеллектуальной собственности» для студентов и аспирантов (в рамках дискуссионных площадок)
- Конкурс VIII Международная Модель Суда по интеллектуальным правам

[Регламент конкурса на лучшую законодательческую инициативу](#)  
[Регламент Грантового конкурса](#)  
[Требования к докладом](#)

К участию в XII IP Форуме приглашаются ученые российских и зарубежных юридических вузов и факультетов, сотрудники научных организаций, представители государственных органов, практикующие юристы, другие специалисты в сфере права интеллектуальной собственности, эксперты в области экологии, профессиональные журналисты, средства массовой информации, освещающие вопросы IT технологий, искусства, студенты и аспиранты, а также все интересующиеся проблематикой мероприятий Форума.

Для участия в Форуме необходимо пройти электронную регистрацию на сайте IP Форума до 25 января 2024 года.

Проезд и проживание иностранными и иногородними участниками обеспечиваются самостоятельно.

По итогам работы XII Международного юридического форума «Правовая защита интеллектуальной собственности: проблемы теории и практики» будет издан электронный сборник материалов Форума.

Более подробную информацию о проведении Форума можно получить, отправив письмо с интересующим Вас вопросом на электронную почту Оргкомитета: [ipforum.msal@gmail.com](mailto:ipforum.msal@gmail.com)

С информацией о Форуме Вы также можете ознакомиться на [сайте форума](#), [сайте Университета имени О.Е. Кутафина \(МГЮА\)](#), [сайте Суда по интеллектуальным правам](#), в [группе ВКонтакте](#), а также на сайтах информационных партнеров Форума.

## Научные журналы

### Журнал «Известия СПбГЭУ»

Журнал отражает весь спектр исследований, ведущихся в Санкт-Петербургском государственном экономическом университете. В журнале публикуются преподаватели, научные сотрудники, докторанты, аспиранты и соискатели университета, а также лица, сотрудничающие с университетом в какой-либо форме.

Индексация. Полнотекстовая версия журнала «Известия СПбГЭУ» (до 2014 года издавался под названием «Известия СПбГУЭФ») имеется на сайте [Научной электронной библиотеки](#), [КиберЛенинки](#), [Ebsco](#).

Номер ISSN издания: 2311-3464; подписной индекс в общероссийском каталоге «Роспечать» 15395.

К рассмотрению принимаются статьи объемом 0,5—1,0 печатный лист, преимущественно по направлениям: «Экономика», «Социология» и «Филология». В действовавший с 01.12.2015 г. по 31.12.2019 г. Перечень рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук, на соискание ученой степени доктора наук, журнал был включен по отраслям:

08.00.00 Экономические науки;  
10.00.00 Филологические науки;  
22.00.00 Социологические науки.

В действующий с 01.01.2019 г. Перечень рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук, на соискание ученой степени доктора наук, по научным специальностям и соответствующим им отраслям науки, журнал включен по следующим научным специальностям:

08.00.01 Экономическая теория (экономические науки);  
08.00.05 Экономика и управление народным хозяйством (по отраслям и сферам деятельности) (экономические науки);  
08.00.10 Финансы, денежное обращение и кредит (экономические науки);  
08.00.12 Бухгалтерский учет, статистика (экономические науки);  
08.00.13 Математические и инструментальные методы экономики (экономические науки);  
08.00.14 Мировая экономика (экономические науки);  
10.02.04 Германские языки (филологические науки);  
10.02.19 Теория языка (филологические науки);  
22.00.03 Экономическая социология и демография (социологические науки);  
22.00.08 Социология управления (социологические науки).

#### [Требования к представляемым статьям.](#)

Редакция журнала просит авторов руководствоваться установленными [правилами](#). Содержание последних выпусков журнала «Известия» представлено в рубрике [Архив номеров](#).

## Журнал «Технико-технологические проблемы сервиса»

Зарегистрирован 27 октября 2008 года государственной службой по контролю за средствами массовой информации [свидетельство о регистрации ПИ № ТУ78-01571](#). Номер ISSN издания: — 2074-1146; подписной индекс в каталоге «Журналы России» – 95008. Журнал «Технико-технологические проблемы сервиса» является ежеквартальным научно-техническим изданием.

Журнал включен в перечень рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук, на соискание ученой степени доктора наук по следующим научным специальностям и соответствующим им отраслям науки,

по которым присуждаются ученые степени:

2.9.5. Эксплуатация автомобильного транспорта (технические науки);

5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (экономические науки);

5.2.6. Менеджмент (экономические науки).

Полнотекстовая версия журнала «Технико-технологические проблемы сервиса» имеется на сайте Научной библиотеки [https://www.elibrary.ru/title\\_about\\_new.asp?id=28520](https://www.elibrary.ru/title_about_new.asp?id=28520)

Также с полными текстами статей журнала всех выпусков можно ознакомиться в рубрике [Электронная версия журнала](#)

К рассмотрению принимаются статьи объемом 0,5÷1,0 печатный лист оформленные в соответствии с [Требованиями к материалам](#), принимаемым для публикации в научно-техническом журнале «Технико-технологические проблемы сервиса». Все поступившие материалы подлежат обязательному рецензированию в соответствии с принятым [Положением о рецензировании](#).

### [Редакционный совет журнала «Технико-технологические проблемы сервиса»](#)

Адрес: 190005, Санкт-Петербург, 7-я Красноармейская ул., д. 6/8, комн. 506

Тел./факс: +7 (812) 458-97-30

Тел.: +7 (921) 751-28-29

E-mail: [GregoryL@yandex.ru](mailto:GregoryL@yandex.ru)

## Журнал «Теория и практика сервиса: экономика, социальная сфера, технологии»

Журнал отражает весь спектр исследований, ведущихся в Санкт-Петербургском государственном экономическом университете. В журнале публикуются преподаватели, научные сотрудники, докторанты, аспиранты и соискатели университета, а также лица, сотрудничающие с университетом в какой-либо форме.

Индексация. Полнотекстовая версия журнала «Теория и практика сервиса» имеется на сайте [Научной электронной библиотеки, КиберЛенинки, Ebsco, Erih](#). Номер ISSN издания: 2078-5852; подписной индекс в каталоге ОАО "Роспечать" - 95009. К рассмотрению принимаются статьи объемом 0,5—1,0 печатный лист по направлениям: «Экономика», «Социология» и «Педагогика». [Требования к представляемым статьям.](#)

Публикационная этика. Редакционная политика журнала основывается на традиционных этических принципах российской научной периодики, руководствуется в своей деятельности международными правилами охраны авторского права, положениями главы 70 Гражданского кодекса Российской Федерации «Авторское право», строится с учетом этических норм работы редакторов и издателей, закрепленных в Кодексе поведения и руководящих принципах наилучшей практики для редактора журнала (Code of Conduct and Best Practice Guidelines for Journal Editors) и Кодексе поведения для издателя журнала (Code of Conduct for Journal Publishers), разработанных Комитетом по публикационной этике (Committee on Publication Ethics – COPE). Редакция журнала просит авторов руководствоваться установленными [правилами](#).

Содержание последних выпусков журнала «Теория и практика сервиса» представлено в рубрике [Архив номеров](#).

[Редакция журнала «Теория и практика сервиса»](#)

**Телефон для связи с редакцией:** +7 (911) 949-13-21 (Владимир Александрович).

Адрес: 191023, Санкт-Петербург, ул. Садовая, д. 21

Тел.: 8 (911) 949-13-21 (Владимир Александрович)

E-mail: [plotnikov.v@unecon.ru](mailto:plotnikov.v@unecon.ru)

## Журнал «Актуальные проблемы государства и права» (“Current Issues of the State and Law”)

Журнал «Актуальные проблемы государства и права» (“Current Issues of the State and Law”) является рецензируемым научно-практическим юридическим изданием. Основан в феврале 2017 года.

**Учредитель, издатель, редакция журнала** – Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Тамбовский государственный университет имени Г.Р. Державина». 392000, Тамбовская обл., г. Тамбов, ул. Интернациональная, д. 33.

Издание зарегистрировано Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор), свидетельство о регистрации средства массовой информации [ПИ № ФС 77-69827](#) от 18 мая 2017 г.

[ISSN 2587-9340 \(Print\)](#) [ISSN 2782-3334 \(Online\)](#)

Журнал является участником партнерств: CrossRef, «Комитет по этике научных публикаций» и профессионального сообщества «Ассоциация научных редакторов и издателей (АНРИ)». Индексируется CrossRef. DOI: 10.20310/2587-9340. Периодичность 4 номера в год (март, июнь, сентябрь, декабрь).

Тираж 1000 экземпляров. Журнал распространяется бесплатно и по подписке, включен в каталог ООО «УП Урал-Пресс». Подписной индекс [80661](#). Территория распространения журнала: Российская Федерация и зарубежные страны. Реализуется на конференциях, выставках, через редакцию, вузы-партнеры.

Общее руководство по формированию и изданию научного журнала осуществляет редакционная коллегия во главе с главным редактором. **Главный редактор журнала** – кандидат юридических наук Зелепукин Роман Валерьевич.

**Тематика журнала.** Журнал посвящен современным и дискуссионным вопросам юриспруденции, вопросам законодательства и правоприменительной практики, их научным исследованиям по теории государства и права, материальному и процессуальному праву, включая аспекты национальной безопасности, государственного и муниципального устройства. Основные рубрики журнала:

- Общая теория и история права и государства.
- Материальное право.
- Процессуальное право.
- Национальная безопасность.
- Обзор законодательства и правоприменительной практики.
- Юридическое сообщество (рецензии, персоналии, информация о научно-практических мероприятиях).

Журнал публикует статьи, имеющие научную и практическую ценность для академической общественности: оригинальные научные статьи, научные обзоры, рецензии, персоналии, информационные материалы о научно-практических мероприятиях.

Предпочтение отдается научным статьям, содержащим новые результаты теоретических и прикладных исследований в рамках представленных рубрик журнала. Редакцией приветствуются научные обзоры, в которых проводится анализ современных зарубежных публикаций, позволяющий оценить состояние рассматриваемой проблемы.

Все статьи, поступающие в редакцию журнала, подлежат обязательному «двустороннему слепому» рецензированию; рукописи не возвращаются. Публикации в журнале осуществляются на некоммерческой основе. Ознакомиться с требованиями к оформлению рукописей можно в разделах [«Правила направления, рецензирования и опубликования научных статей»](#) и [«Правила для авторов»](#)

Авторами журнала являются ученые из разных российских научных и образовательных организаций, а также из стран СНГ, ближнего и дальнего зарубежья. Издание рассчитано на научных работников, преподавателей высшей школы, докторантов, аспирантов, магистрантов, студентов и всех, кто интересуется достижениями современной российской науки, включая и международное научное сообщество.

Используемые языки публикаций: русский, английский. Возможны по согласованию с редакцией публикации на немецком, французском и китайском языках.

Журнал включен в «Перечень рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук, на соискание ученой степени доктора наук» ВАК при Минобрнауки России (с 25.12.2020 г.), по юридическим научным специальностям 5.1.1, 5.1.3, 5.1.4 (с 01.11.2022). Индексируется [РИНЦ](#).

Бесплатные полнотекстовые сетевые версии вышедших номеров журнала «Актуальные проблемы государства и права» размещены в свободном доступе на платформах [Научной Электронной Библиотеки \(eLibrary\)](#), [ЭБ «КиберЛенинка»](#) и на сайте журнала на [русском](#) и [английском](#) языках в разделе [«Архив»](#).

## Научно-аналитический журнал «Актуальные проблемы экономики и менеджмента»

Журнал включен в Перечень рецензируемых научных изданий распоряжением Минобрнауки России от 12 февраля 2019 г. № 21-р Научно-аналитический журнал [«Актуальные проблемы экономики и менеджмента»](#)

Главный редактор: Одинцова Т.Н. – д.э.н., профессор кафедры «Производственный менеджмент». Зам. главного редактора: Плотников А.П. – д.э.н., профессор кафедры «Отраслевое управление и экономическая безопасность» СГТУ имени Гагарина Ю.А.

### Редакционный совет

- Фатеев М.А. - к.э.н., вице-президент Торгово-промышленной палаты РФ
- Одинцова Т.Н. – д.э.н., профессор кафедры «Производственный менеджмент»

### Ответственный секретарь:

- Мызрова О.А. – д.э.н., профессор кафедры «Отраслевое управление и экономическая безопасность» СГТУ имени Гагарина Ю.А.

### Учредитель:

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Саратовский государственный технический университет имени Гагарина Ю.А.».

Журнал издается с 2014 года, выходит один раз в квартал.

Свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ № ФС77-56495 от 24 декабря 2013 г. ISSN 2312-553. Подписной индекс 65036.

Полная электронная версия журнала размещена в системе РИНЦ в открытом доступе на платформе eLIBRARY.RU: [http://elibrary.ru/title\\_about.asp?id=51090](http://elibrary.ru/title_about.asp?id=51090)

Журнал включен в Перечень рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук, на соискание ученой степени доктора наук, распоряжением Минобрнауки России от 12 февраля 2019 г. № 21-р. Категория К2.

Научно-аналитический журнал публикует статьи для работников науки, образования, бизнеса, промышленности, представителей органов власти по научной специальности 5.2 – Экономика: 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (Экономические науки); 5.2.6. Менеджмент (Экономические науки) в соответствии с номенклатурой научных специальностей, по которым присуждаются ученые степени, утвержденной приказом Минобрнауки России от 24 февраля 2021 г. № 118.

Научная специальность, действующая до 16.10.2022: 08.00.05 Экономика и управление народным хозяйством.

Полная электронная версия журнала размещена в системе РИНЦ в открытом доступе на платформе eLIBRARY.RU: [http://elibrary.ru/title\\_about.asp?id=51090](http://elibrary.ru/title_about.asp?id=51090)

## Журнал «Вестник факультета управления СПбГЭУ»

«Вестник факультета управления СПбГЭУ» (далее - «ВФУ») зарегистрирован как самостоятельное средство массовой информации в Федеральной службе по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (РОСКОМНАДЗОР) (свидетельство о регистрации средства массовой информации ЭЛ № ФС 77 - 68585.) Международный стандартный номер сериального издания ISSN 2541-951X.

Научное электронное издание ориентировано на широкий круг читателей, интересующихся вопросами экономики, и адресуется ученым, преподавателям, аспирантам и студентам, работникам федеральных и региональных органов государственного управления и местного самоуправления, а также предпринимателям и менеджерам. Периодичность издания - 2 номера в год.

Тематика журнала в терминах действующей номенклатуры специальностей научных работников:

- 5.1. «Право»
- 5.2. «Экономика»
- 5.4. «Социология»

Доступ ко всем статьям журнала бесплатный.

Учредитель журнала — ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный экономический университет».

Все тексты журнала доступны для подписчиков научной электронной библиотеки [ELIBRARY.RU](http://ELIBRARY.RU). Все номера журналов регистрируются в научно-техническом центре «ИНФОРМРЕГИСТР»

**Контактная информация:** 191002, г. Санкт-Петербург, ул. Марата д.27, ауд. К-603  
Телефон редакции: (812)312-72-32  
E-mail: [SCIENCE\\_DU@UNECON.RU](mailto:SCIENCE_DU@UNECON.RU)

Цель журнала «Экономика региона» – показать оригинальные результаты как теоретических, так и прикладных исследований в области региональной экономики. Универсальный характер публикуемых статей позволяет осуществлять обмен знаниями об экономических практиках, применяемых в разных странах и их регионах. Присутствие в базах данных Scopus, Web of Science (ESCI), EBSCO, EconLit, RePEC, CitEc, Ulrich's Periodicals Directory, DOAJ, eLIBRARY.RU, КиберЛенинка, НЭИКОН дает российским ученым возможность выйти на международный уровень публикаций и сделать их исследования доступными мировому научному сообществу.

Учредителями журнала являются Институт экономики Уральского отделения Российской академии наук и Уральский Федеральный Университет имени первого Президента России Б.Н. Ельцина.

Журнал публикует статьи на двух языках – русском и английском и выходит 4 раза в год.

### Основные направления:

- Новые парадигмы и концепции развития региона
- Трансформации экономического пространства и региональная динамика
- Государственное регулирование регионального развития
- Экономическая безопасность и устойчивое развитие региона
- Социально-экономическое развитие региона
- Моделирование экономики региона
- Межотраслевые региональные комплексы
- Муниципальная экономика
- Зарубежный опыт регионального развития

Журнал придерживается «синей» политики архивирования Sherpa/Romeo. Все опубликованные статьи в формате PDF могут быть заархивированы без ограничений.

Редакция журнала гарантирует использование персональных данных, которые автор указал о себе на сайте, исключительно для оформления статьи и связи с автором. Данные автора не будут переданы третьим лицам.

Контакты: Институт экономики Уральского отделения РАН

620014, г. Екатеринбург, ул. Московская, 29

E-mail: [Lavrikova\\_ug@mail.ru](mailto:Lavrikova_ug@mail.ru)

Тел.: (343) 371-45-36, 371-57-06; факс: (343) 371-02-23

Выпускающий редактор – Евгения Андреевна Балякина

Главный редактор – д.э.н., проф. Юлия Георгиевна Лаврикова

E-mail: [ekonomika\\_regiona@mail.ru](mailto:ekonomika_regiona@mail.ru) – прием статей и рецензий

## Ежемесячный межрегиональный научно-педагогический журнал «Высшее образование в России»

«Высшее образование в России» – ежемесячный межрегиональный научно-педагогический журнал, публикующий результаты междисциплинарных фундаментальных и прикладных проблемно-ориентированных исследований современного состояния высшей школы России, осуществленных с позиций современной социогуманитарной науки – социологии, педагогики, философии, культурологии, истории, экономики и менеджмента. Редакция приветствует статьи, в которых раскрываются такие актуальные темы, как:

Особенности подготовки и повышения квалификации НПР в аспирантуре и ИПК; Место и роль преподавателя в современном педагогическом процессе (студенто-центрированное, смешанное, перевёрнутое, проектное обучение, индивидуальная образовательная траектория, цифровизация, массовизация образования и т.п.); Зарубежный опыт повышения квалификации (Центры инженерной педагогики IGIP, движение CDIO, Болонский процесс, докторантура, проект ENTER и т.п.); Учебный предмет как продукт совместной деятельности стейкхолдеров, как результат консенсуса их интересов.

### Разделы журнала:

- направления модернизации образования
- высшее образование: критический дискурс
- педагогика высшей школы
- социология высшего образования
- философия науки и образования
- инженерная педагогика
- education online
- актуальная тема
- интернационализация образования
- высшее образование за рубежом
- академическое письмо
- университет: вчера, сегодня, завтра
- университет и регион
- страницы истории
- круглый стол
- направления модернизации высшего образования
- «синергия - 2021»

Периодичность 11 выпусков в год

Журнал индексируется в системах: [Российский индекс научного цитирования](#), [Академия Google](#), [ErihPlus](#), [Scopus](#), [СОЦИОНЕТ](#), [WorldCat](#)

Учредитель - федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Московский политехнический университет» 107023, г. Москва, ул. Б. Семёновская 38, [mospolytech@mospolytech.ru](mailto:mospolytech@mospolytech.ru)  
Ассоциация технических университетов (105005, Москва, ул. 2-я Бауманская, [ntbmstu@mail.ru](mailto:ntbmstu@mail.ru), [info@atuniversities.ru](mailto:info@atuniversities.ru))

Плата за публикацию: Публикация в журнале для авторов бесплатна.

Международный научный сборник «Вестник индустрии гостеприимства» выходит в свет с 2016 года. Его издание было инициировано коллективом кафедры гостиничного и ресторанного бизнеса факультета сервиса, туризма и гостеприимства СПбГЭУ.

В «Вестнике индустрии гостеприимства» освещаются актуальные проблемы теории и практики гостиничного и ресторанного бизнеса, сервиса, туризма, публикуются методические материалы по применению действующего российского законодательства в области образования для индустрии гостеприимства, отражаются лучшие практики гостиничного и ресторанного бизнеса, делаются обзоры и подводятся итоги научных мероприятий. Авторы сборника, анализируя российский и зарубежный опыт, рассматривают вопросы инноваций в сервисе, туризме и гостеприимстве, очерчивают перспективы внедрения цифровых технологий и проводят оценку их влияния на сферу гостеприимства, освещают проблемы конкурентоспособности предприятий, выявляют актуальные подходы к подготовке кадров для индустрии сервиса, туризма и гостеприимства и многое другое.

Редакцию сборника осуществляют заведующая кафедрой гостиничного и ресторанного бизнеса Светлана Степанова (научная редакция), Ольга Архипова (общая редакция), Наталия Кущева (общая редакция), Анна Скобельцына (общая редакция).

**К обсуждению в сборнике предлагаются следующие актуальные вопросы развития индустрии гостеприимства:**

- Теоретические и практические аспекты исследований в сфере гостеприимства.
- Подготовка кадров для индустрии гостеприимства: практико-ориентированные подходы, инновационные технологии, сетевое взаимодействие.
- Цифровые трансформации в индустрии гостеприимства.
- Социальная ответственность предприятий индустрии гостеприимства.
- Правовые аспекты развития индустрии гостеприимства.
- Отдельный раздел сборника посвящен успехам в карьере наших выпускников. Мы рассказываем о студентах разных уровней обучения, которые гордятся своим образованием и деталями восхождения по профессиональной лестнице.

Материалы сборника постатейно размещаются в Российской научной электронной библиотеке (РИНЦ).

Приглашаем всех принять участие в нашем издании! Вопросы по поводу издания статьи в будущих выпусках международного научного сборника можно направлять на электронный адрес кафедры гостиничного и ресторанного бизнеса [dept.kgirb@unecon.ru](mailto:dept.kgirb@unecon.ru)

[Редакционная коллегия](#)

[Правила для авторов](#)

[Пример оформления статьи](#)

[Архив номеров](#)

## Журнал «ДИСКУРС»

Журнал «ДИСКУРС» публикует результаты научных исследований российских и зарубежных учёных и ориентирован на публикацию материалов по социогуманитарным проблемам развития общества.

### Цели журнала:

Ознакомление российского и международного научного сообщества с результатами научных исследований различных научных школ, равно как и самостоятельных исследователей, по широкому спектру философской и социогуманитарной проблематики; расширение профессионального коммуникационного пространства для осуществления междисциплинарного диалога, а также генерирование благоприятной информационной среды для поддержки инновационных направлений развития фундаментальных и прикладных исследований в современной гуманитаристике; содействие становлению молодых исследователей и формированию кадрового потенциала для гуманитарных подразделений вузов и научных организаций.

Журнал выходит по трём направлениям, соответствующим группам научных специальностей по которым включен в [«Перечень рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук, на соискание ученой степени доктора наук»](#):

<b>Философские науки:</b> Онтология и теория познания История философии Эстетика Этика Логика Философия науки и техники Социальная философия Философская антропология, философия культуры Философия религии и религиоведение	<b>Социологические исследования:</b> Теория, методология и история социологии Социальная структура, социальные институты и процессы Политическая социология Социология культуры Социология управления Теоретическое и прикладное языкознание Германские языки Теория языка Прикладная и математическая лингвистика
---	---

Журнал выходит 6 (шесть) раз в год (февраль, апрель, июнь, сентябрь, ноябрь, декабрь). Каждой статье, опубликованной в научном журнале, присваивается идентификатор цифрового объекта DOI (Digital Object Identifier) через сервис ссылок DOI – CrossRef.

С целью обеспечения содержания высокого уровня статей, они публикуются только после [рецензирования](#) (двойное слепое) и редакторской доработки в соответствии с принципами [редакционной этики](#).

**Контактная информация:** +7 812 234-10-13; [discourse@etu.ru](mailto:discourse@etu.ru)

[Новый сайт журнала](#)

[Официальный сайт журнала](#)

**Вестник Алтайской академии экономики и права** Научный журнал | Print ISSN 1818-4057 | Online ISSN 2226-3977 | Перечень ВАК Журнал издается с 1997 года. В журнале публикуются научные обзоры, статьи проблемного и научно-практического характера. Журнал представлен в Научной электронной библиотеке. Журнал зарегистрирован в Centre International de l'ISSN. Номерам журналов и публикациям присваивается DOI (Digital object identifier).

Издание официально зарегистрировано в Федеральной службе по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций. Свидетельство о регистрации ПИ № ФС 77 - 45458.

Журнал представлен в Научной электронной библиотеке (НЭБ) - главном исполнителе проекта по созданию Российского индекса научного цитирования (РИНЦ). По данным Российской электронной библиотеки (НЭБ) журнал занимает ведущие места в рейтинге SCIENCE INDEX по тематике "Экономика, Экономические науки" и "Государство и право. Юридические науки".

**Журнал включен в действующий Перечень рецензируемых научных изданий (ВАК РФ). Срок публикации - от 14 дней.**

Информация о включении журнала представлена на официальном сайте ВАК [https://vak.minobrnauki.gov.ru/documents#tab= tab:editions~](https://vak.minobrnauki.gov.ru/documents#tab=tab:editions~)

Журнал представлен в ведущих библиотеках страны и является рецензируемым.

Размещенным статьям в номерах журнала присваивается DOI.

**В журнале публикуются статьи проблемного и научно-практического характера по следующим научным направлениям:**

### **ЭКОНОМИЧЕСКИЕ НАУКИ**

- 5.2.1. Экономическая теория (экономические науки) (ПЕРЕЧЕНЬ ВАК)
- 5.2.2. Математические, статистические и инструментальные методы в экономике (экономические, физико-математические науки)
- 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (экономические науки)
- 5.2.4. Финансы (экономические науки) (ПЕРЕЧЕНЬ ВАК)
- 5.2.5. Мировая экономика (экономические науки)
- 5.2.6. Менеджмент (экономические науки)

Служба технической поддержки – [support@vael.ru](mailto:support@vael.ru)

Редакция журнала – [edition@vael.ru](mailto:edition@vael.ru)

+7 (385) 222-27-21 [edition@vael.ru](mailto:edition@vael.ru)

## Журнал "Вестник Кемеровского государственного университета.

"Вестник Кемеровского государственного университета. Серия: Политические, социологические и экономические науки" – мультидисциплинарный рецензируемый научный журнал, издающийся с 2016 года с периодичностью 4 раза в год. Международные стандартные серийные номера журнала (ISSN) – [2500-3372 \(print\)](#), [2542-1190 \(online\)](#).

Журнал публикует оригинальные научные и обзорные статьи, рецензии на русском и английском языках по политологии, социологии и экономике.

Журнал включен в [Перечень рецензируемых научных изданий ВАК по специальностям:](#)

### Юридические науки

- 5.1.1. Теоретико-исторические правовые науки
- 5.1.2. Публично-правовые (государственно-правовые) науки
- 5.1.3. Частно-правовые (цивилистические) науки
- 5.1.4. Уголовно-правовые науки

### Педагогические науки

- 5.8.1. Общая педагогика, история педагогики и образования;
- 5.8.2. Теория и методика обучения и воспитания (по областям и уровням образования);
- 5.8.3. Коррекционная педагогика (сурдопедагогика и тифлопедагогика, олигофренопедагогика и логопедия);
- 5.8.7. Методология и технология профессионального образования.

### Когнитивные науки

- 5.12.1. Междисциплинарные исследования когнитивных процессов (психологические науки);
- 5.12.3. Междисциплинарные исследования языка (филологические науки).

Все научные статьи, поступившие в редакцию журнала, проходят обязательное рецензирование – «двустороннее слепое» (Double-blind review).

Редакция журнала при рассмотрении статьи производит проверку материала с помощью системы [Антиплагиат](#). Журнал предоставляет непосредственный открытый доступ к своему контенту, исходя из следующего принципа: свободный открытый доступ к результатам исследований способствует увеличению глобального обмена знаниями. Электронная версия журнала представлена на сайте издания, на платформах Научной Электронной библиотеки [eLIBRARY.RU](#), научной электронной библиотеки [КиберЛенинка](#), на платформе электронно-библиотечной системы издательства [Лань](#). Журнал включен в базы данных: [Российский индекс научного цитирования» \(РИНЦ\)](#), [Соционет](#), [Dimensions](#), [Scilit](#).

Каждый выпуск журнала обязательно рассылается в Национальное фондохранилище филиал ИТАР-ТАСС «Российская книжная палата», Российскую государственную библиотеку, Федеральное агентство по печати и массовым коммуникациям, а также в другие ведущие библиотеки, образовательные и научные учреждения Российской Федерации.

Редакция не взимает плату с авторов за подготовку, размещение и печать материалов. Журнал поддерживает инициативу открытого доступа и стремится

обеспечить, чтобы все статьи, которые мы публикуем, были доступны бесплатно. Журнал издается за счет средств Кемеровского государственного университета.

**Контакты для сотрудничества:**

Митько Наталья Викторовна, редактор; [vk-seriya@yandex.ru](mailto:vk-seriya@yandex.ru)

Старикова Людмила Семеновна, редактор; [vestkemsu@gmail.com](mailto:vestkemsu@gmail.com)

Адрес редакции: Россия, Кемеровская область, 650000, г. Кемерово, ул. Красная, 6, оф. 2125; 8(3842)58-13-01

[Требования к статьям](#)

## Журнал исследований по управлению

Журнал исследований по управлению издается с 2015 года. С 2019 г. журнал выходит с периодичностью 6 раз в год (до 2019 г. журнал выходил ежемесячно).

Данному журналу не присваиваются индексы DOI.

**Цель журнала** - предоставить возможность ученым, преподавателям, практическим работникам, аспирантам публиковать результаты своих исследований, посвященных проблемам и перспективам развития экономики и управления, практики хозяйствующих субъектов; привлечь внимание к проблемам менеджмента и совершенствования методов управленческих исследований, информировать мировое и отечественное научное сообщество о результатах научных достижений в области современного менеджмента.

**Журнал включен в Перечень ВАК по следующей научной специальности:**

5.2.5. Мировая экономика (экономические науки)

Категория ВАК: К2

**В журнал также принимаются материалы для публикации по следующим специальностям ВАК:**

5.2.2 Математические, статистические и инструментальные методы в экономике

5.2.6 Менеджмент

Также в Журнале существуют дополнительные рубрики: «Рецензии, аналитика, обзоры», где публикуются рецензии на монографии, учебники и учебные пособия, «Труды молодых ученых», где опубликованы исследования аспирантов, начинающих ученых (для магистрантов и студентов соавторство с научными руководителями обязательно). Рубрике «Научная жизнь» отводится роль освещения важнейших научных мероприятий в российском и зарубежном управленческом сообществе (конференций, конгрессов, семинаров), библиографические обзоры о ведущих ученых, внесших вклад в развитие управленческой науки, публикация экспертных интервью.

**«Журнал исследований по управлению» поддерживает концепцию открытого доступа (Open Access), предложенную Будапештской инициативой открытого доступа (БИОД):**

«Под «открытым доступом» [к рецензируемой научной литературе] мы подразумеваем свободный доступ к ней через публичный Интернет, и право каждого пользователя читать, загружать, копировать, распространять, распечатывать, искать или делать ссылки на полнотекстовые статьи, проводить поиск роботами-индексаторами, вводить их как данные в программное обеспечение или использовать для других законных целей при отсутствии финансовых, правовых и технических преград, за исключением тех, которые регулируют доступ к собственно Интернету».

Журнал неукоснительно следует важнейшим принципам научной этики, не ангажирован идеологически и политически.

Архив статей Журнала находится на его сайте, на портале Научной электронной библиотеки <https://elibrary.ru/contents.asp?id=36393775> и на платформе Электронно-библиотечной системы - [Znanium.com](http://Znanium.com)

Аудиторией Журнала являются ученые и специалисты в области управления, консультанты, эксперты в области управления, преподаватели высшей школы и все, кто интересуется аспектами управленческой науки.

Редакция Журнала заинтересована в сотрудничестве с академическими организациями, исследовательскими центрами и приглашает к сотрудничеству авторов - академических ученых, аспирантов, докторантов, практиков в сфере управления.

Е-mail редакции: [titova\\_en@infra-m.ru](mailto:titova_en@infra-m.ru)

## Карта мероприятий дайджеста

### Конкурсы и гранты

Наименование мероприятия	СПО	Бакалавриат	Специалитет	Магистратура	Аспирантура	Молодой ученый	ППС
Премии Правительства Российской Федерации в области науки и техники		+	+	+	+	+	+
Национальная премия «Россия — страна возможностей»	+	+	+	+	+		
XII Международной студенческой конференции «Смольные чтения — 2024. Under the arch».							
РНФ конкурсы Президентской программы исследовательских проектов					+	+	+
Мастера гостеприимства	+	+	+	+	+	+	
Кадровое агентство	+	+	+	+	+	+	
Универсиада по лингвистике, регионоведению и культурологии		+	+	+	+		
Конкурс на получение грантов РНФ по мероприятию «Проведение исследований научными группами под руководством молодых ученых» Президентской программы исследовательских проектов					+	+	+
Всероссийский конкурс спортивных проектов	+	+	+	+	+		

### Научные конференции

Наименование конференции	СПО	Бакалавриат	Специалитет	Магистратура	Аспирантура	Молодой ученый	ППС
X Международная научно-практическая конференция «БРЕНДИНГ КАК КОММУНИКАЦИОННАЯ ТЕХНОЛОГИЯ XXI ВЕКА»				+	+		
XI Международная научно-практическая конференция молодых учёных «Научные исследования молодых ученых: современные вызовы и тенденции развития российской науки»		+	+	+	+	+	+
XII Международная студенческая конференция «Смольные чтения — 2024. Under the arch»		+	+	+	+	+	+
XII Международный юридический форум «Правовая защита интеллектуальной собственности: проблемы теории и практики» (IP Форум)				+	+	+	+
XVIII Международная научная конференция «Сорокинские чтения» «Классический университет: Современные тенденции и векторы развития (на пути к 270-летию Московского университета)»		+	+	+	+		
Международная научно – практическая конференция АЛТЫНСАРИНСКИЕ ЧТЕНИЯ						+	+
Блокада Ленинграда: исторический подвиг народа ради Победы и его отражение в отечественной и			+	+	+	+	+

Наименование конференции	СПО	Бакалавриат	Специалитет	Магистратура	Аспирантура	Молодой ученый	ППС
зарубежной историографии							
Всероссийская научно-практическая конференция «СОВРЕМЕННЫЕ ПРОБЛЕМЫ, ТЕНДЕНЦИИ И ПЕРСПЕКТИВЫ СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ»					+	+	+